

**ДЕСЯТЬ РОКІВ НАУКОВОМУ ЦЕНТРУ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК  
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ СУХОПУТНИХ ВІЙСЬК  
ІМЕНІ ГЕТЬМАНА ПЕТРА САГАЙДАЧНОГО**

Науковий центр Сухопутних військ Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного створено 1 жовтня 2007 року. Новий підрозділ військового вишу нараховував тоді 60 осіб, із них 16 кандидатів і 1 доктор наук. Сьогодні там працює потужний науковий колектив – 117 осіб, із них 41 кандидат наук та 15 докторів наук. Першим начальником й організатором структурного підрозділу був кандидат історичних наук полковник О.В. Пулим. У різний час Науковий центр очолювали кандидати технічних наук – полковники Ю.О. Фтемов, М.В. Чорний, В.І Грабчак, а тепер – Д.Є. Хаустов.

За десять років роботи працівники Центру досягли значних результатів. За значний вклад у розвиток та популяризацію Української науки багатьох науковців відзначено низкою заохочувальних дипломів та відзнак: від Міністра оборони України та Начальника Генерального Штабу – Головнокомандувача Збройних Сил України. У 2011 р. доктору технічних наук, старшому науковому співробітнику Зубкову А.М. присуджено Державну премію в галузі науки і техніки України. У цьому ж році присуджено Премію Президента України для молодих вчених доктору технічних наук, старшому науковому співробітнику Яковлеву М.Ю. У 2012 році доктору технічних наук, професору Корольову В.М. присуджено Міжнародну премію імені М.М. Острякова.

Після збройного нападу Російської Федерації на Україну наприкінці лютого 2014 р. та анексії Криму й виникнення війни на Сході України завдання, які стоять перед колективом Наукового центру набули особливого значення. Усі отримані результати відразу впроваджуються в практику військ, які ведуть боротьбу за незалежність нашої держави. За цей час створена та впроваджена система збору, аналізу та розповсюдження досвіду застосування Збройних Сил

України в особливий період, почали працювати дослідницькі групи Наукового центру з вивчення та узагальнення досвіду застосування частин (підрозділів) Сухопутних військ, які брали і беруть участь в Антитерористичній операції.

Сумлінно виконували службові та бойові завдання в зоні проведення Антитерористичної операції на території Луганської та Донецької областей науковці Центру – полковники Грабчак В.І., Яковенко В.В., Хаустов Д.Є., підполковники Прокопенко В.В., Чернаков С.О., Лучук Е.В., Сальник Ю.П., Заболотнюк В.І., Пашковський В.В., Цибуля С.А., Томчук О.А., Фуртес О.О., майор Романовський С.Г. та ін.

Працівники Центру долучалися до розробки і модернізації артилерійських систем, бойових ремонтно-евакуаційних машин, бойових броньованих машин та високоточних боеприпасів. Зокрема особливо відзначилися Грабчак В.І., Яковенко В.В., В.В. Прокопенко, С.А. Цибуля та ін.

У складі Наукового центру з 2013 р. функціонує науково-дослідна лабораторія військово-історичних досліджень. Цьогоріч військові історики Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного виконують дві актуальні науково-дослідні роботи на теми: "Волонтерський рух як приклад громадянської самоорганізації у період військової агресії Російської Федерації проти України" та "Події АТО у спогадах учасників – курсантів Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного". Очолює лабораторію військово-історичних досліджень доктор юридичних наук, підполковник О.В. Турчак.

Щорічно Науковий центр видає "Військово-науковий вісник" та "Військово-технічний вісник" (періодичність – весна, осінь), які внесені до переліку наукових фахових видань України. "Військово-науковий вісник" – фаховий у галузі історичних наук. Головний редактор цього Вісника – доктор історичних наук, професор, заслужений діяч освіти України генерал-лейтенант Ткачук П.П.; заступник редактора – кандидат історичних наук, доцент полковник

Слюсаренко А.В.; відповідальний секретар – кандидат історичних наук, доцент, працівник ЗСУ Бураков Ю.В. Серед постійних авторів “Військово-наукового вісника” працівники Центру, доктори історичних наук, професори М.Р. Литвин, О.М. Сухий, Б.З. Якимович, Д.В. Веденєєв, доктори історичних наук, професори кафедри гуманітарних наук Академії А.І. Харук, В.С. Виздрик, В.В. Трофимович та ін.

Військові історики Академії підтримують тісні зв'язки з колегами із Польщі, Словаччини, Литви та інших держав Європи. Самі організують та беруть участь у щорічних міжнародних конференціях з проблем воєнної історії.

Науковий центр має тісні зв'язки із установами та підприємствами оборонно-промислового комплексу України. Колектив активно співпрацює з більш ніж 60 підприємствами, організаціями та установами, що значною мірою впливає на розроблення нових зразків та комплексів новітньої зброї, яка є затребуваною Сухопутними військами Збройних Сил України у сучасних умовах російсько-української війни.

Наша держава переживає нелегкі часи. Сьогодні, на захист Вітчизни постали мужність і професіоналізм наших офіцерів і солдатів, жертвовність волонтерів, а також інтелект науковців Збройних Сил України. Колектив Наукового центру Сухопутних військ докладає усіх зусиль для досягнення Перемоги, відновлення територіальної цілісності України.

### **ЮВЛЕЙ НАВЧАЛЬНО-НАУКОВОГО ЦЕНТРУ МОВНОЇ ПІДГОТОВКИ**

У жовтні нинішнього року десятиліття своєї діяльності відзначив **Навчально-науковий центр мовної підготовки (ННЦ МП)** Національної академії сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного. Він був створений відповідно до Директиви Міністра оборони України від 15 жовтня 2007 р.

Це один із чотирьох за видами збройних сил підрозділів, які покликані забезпечувати виконання затвердженої Наказом Міністра оборони України № 267 від 01.06.2009 р.